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Neděle, 22. září 2025 

Zdroj: Budějcká drbna (odkaz)  

Rubrika: Zprávy 

Autor: Tomáš Souček 
___________________________________________________________________________ 
Rok od povodní. Voda brala domovy lidem i zvířatům  

V září 2024 se jižní Čechy ocitly pod vodou. Prudké deště zvedly hladiny řek, které  

se vylily z koryt a zaplavily desítky obcí. Hasiči měli plné ruce práce, lidé stavěli 

protipovodňové hráze a některé rodiny musely své domovy opustit. Nejvíce trpěl Plav 

na Malši a Putim na Písecku, kde voda zasáhla i místní zoo. Povodně napáchaly 

milionové škody, ale zároveň ukázaly sílu lidské solidarity.  

V noci z 13. na 14. září 2024 se rozvodnily jihočeské řeky a začal boj s velkou vodou.  

Už nad ránem dosáhly třetího povodňového stupně Malše, Černá, Otava i Blanice.  

Na Šumavě napršelo během několika dní přes 100 milimetrů srážek a déšť neustával. 

Český hydrometeorologický ústav tehdy varoval: „Trvalý a vydatný déšť na našem 

území pokračuje. Do noci z neděle na pondělí mohou úhrny přesáhnout hranici 200 

milimetrů.“ Krajská samospráva i obce spustily protipovodňová opatření. „Největší 

problém je na Černé a na Malši, kde se čísla opět zvýšila. Na Šumavě napršelo nejvíc 

 a vše to bude stékat do Černé a Malše. V Českých Budějovicích by se Malše měla začít 

zvedat během dopoledne,“ uvedl tehdy hejtman Martin Kuba (ODS)  

V Budějovicích byl otevřen parkovací dům Stromovka zdarma, lidé dostávali pytle  

s pískem a dočasně se zrušily modré zóny, aby měli kam přeparkovat svá auta. Hasiči 

během jediného dne řešili stovky událostí.  

Milionové škody a vyplavená zoo Jedny z nejvíce dramatických chvílí zažili obyvatelé 

obce Plav na Českobudějovicku. Voda z Malše se dostala přímo do centra a zasáhla 

více než 30 domů. „Aktuálně se čerpá voda z objektů. Dostala se hlavně do sklepů, ale 

také do obytných částí,“ popsala místostarostka Andrea Plechingerová (SNK obce 

Plav). Škody na obecním majetku byly vyčísleny na 3,5 milionu korun, nejvíce utrpěla 

sportoviště. „Nejhůře dopadlo hokejbalové hřiště, kde speciální skládaný povrch voda 

odnesla. Opravu zřejmě budeme muset zadat firmě,“ dodala Plechingerová. Silně 

zasažena byla i Putim na Písecku. Velká voda tam přinesla nejen zaplavené domy, ale  

i smutný příběh zvířecí farmy Zvířátka Putim. Zoo musela evakuovat téměř 250 zvířat. 

„V areálu zoo jsme měli minimálně půl metru vody, u domu bylo okolo třiceti 

centimetrů. Postupně, jak se voda zvedala, jsme přesouvali ovečky, kozičky a klokany,“ 

vzpomínala provozovatelka Jana Kozáková. Zvířata našla provizorní útočiště  

https://budejcka.drbna.cz/zpravy/46459-povodne-2024-voda-brala-domovy-lidem-i-zviratum.html
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u příbuzných a přátel. Žena v Českých Budějovicích se přišla vykoupat do rozvodněné 

řeky. Lákala mě síla vody, řekla policistům  

Českobudějovičtí strážníci byli v pátek 13. září svědky opravdu nevídaného hazardování 

s životem. V době, kdy již řeka Malše dosahovala prvního povodňového stupně a města 

po celém kraji se chystala na možný příchod stoleté vody, se jedna z...  

Plavkyně hazardovala se životem 

Během dní, kdy se celý kraj připravoval na stoletou vodu, se odehrál i jeden velmi 

kuriózní a nebezpečný případ. V Českých Budějovicích se rozhodla jednatřicetiletá žena 

vykoupat pod Velkým jezem, přestože již v řece platil první povodňový stupeň. „Svůj 

riskantní kousek odůvodnila tím, že ji lákala síla vody,“ uvedla mluvčí městské policie 

Věra Školková. Povodně se podepsaly také na zásobování pitnou vodou. V přehradě 

Římov se promíchaly jednotlivé vrstvy vody a zkalený sediment začal komplikovat práci 

Jihočeského vodárenského svazu. „Upravit ji do parametrů vody pitné je proto 

nákladnější. Půjde o statisíce korun,“ vysvětlil předseda představenstva JVS Antonín 

Princ. Povodně z roku 2024 zanechaly v jižních Čechách milionové škody, stovky 

vyplavených domů, ale i silné vzpomínky na solidaritu a odhodlání.  

 

Sobota, 20. září 2025 

Zdroj: Českobudějovický deník (odkaz) 

Rubrika: Českobudějovicko 

Autor: Klára Alešová 
___________________________________________________________________________ 

Viděla, jak se v Budějovicích perou dvě pumy. Strážníci dobře věděli,  

která bije 

Šramot na zahrádce u sousedů zaslechli ve středu 17. září krátce před půlnocí 

obyvatelé Havlíčkovy kolonie v Českých Budějovicích. Ze spánku je vyrušila tmavá 

postava, která se pohybovala kolem plotu. Žena po příjezdu strážníků vysvětlila, že se 

tu ukrývá před agresivními zvířaty. 

„Strážníci na místě zastihli jim známou šestatřicetiletou ženu, u níž nebylo výjimkou 

užívání návykových látek. Podle toho také vypadala odpověď na dotaz strážníků,  

co zde vlastně uprostřed noci pohledává. Žena se totiž svěřila, že u potoka viděla mezi 

sebou zápasit pumy. Samozřejmě že se jich lekla, a tak se utíkala schovat za nejbližší 

sloupek plotu,“ uvedla mluvčí strážníků Věra Školková. Žena podle informací policistů 

zjevně nehodlala narušit soukromí zdejších obyvatel  

a dala na jejich výzvy, aby se odebrala domů. Na to také strážníci důsledně dohlédli 

https://ceskobudejovicky.denik.cz/zpravy_region/ceske-budejovice-havlickova-kolonie-policie-pumy-2025.html?
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Pátek, 19. září 2025 

Zdroj: Českobudějovický deník (odkaz) 

Rubrika: Českobudějovicko 

Autor: Klára Skálová 
___________________________________________________________________________ 

Billboard překážel. Tak muž se slepeckou holí odůvodnil jeho demolici 

 

Demolice billboardu v Nádražní ulici neušla ve čtvrtek nad ránem náhodným svědkům. 

Zásah hlídky městské policie tak na sebe nenechal dlouho čekat. Postihu za vandalský 

čin neuniknou jedenatřicetiletý muž pod rouškou tmy se slepeckou holí v ruce i jeho 

společníci. 

Jak uvedla mluvčí strážníků Věra Školková, hlídka městské policie na místo vyjížděla 

18. září v půl jedné ráno, a to na základě oznámení o trojici osob, které měly právě 

poškozovat billboard před budovou vlakového nádraží v Nádražní ulici. 

Na místě strážníci zjistili, že předmět vandalismu vzal za své. „Pachatelé činu totiž 

poškodili všechny stěny billboardu. Jeden z nich měl mít u sebe slepeckou hůl," řekla 

mluvčí s tím, že strážníci ho i s jeho dvěma společníky dostihli na Lannově třídě. 

„Pachatel odpovídající popisu svědků se slepeckou holí v ruce šel na výzvu strážníků 

s pravdou ven. Podle jeho slov bylo důvodem činu umístění billboardu uprostřed 

chodníku,“ podotkla Věra Školková. Jeho dva společníci se ale přiznat odmítli s 

tvrzením, že se náhodou zrovna dívali na druhou stranu a nic neviděli. 

„Podle záznamu z kamery městského kamerového dohlížecího systému však byla 

pravda jinde. Strážníci podezřelé předali pro podezření z přečinu poškození cizí věci  

do rukou přivolaných policistů, kteří se budou zabývat dalším šetřením celého případu,“ 

uzavřela Věra Školková. 

https://ceskobudejovicky.denik.cz/zpravy_region/ceske-budejovice-havlickova-kolonie-policie-pumy-2025.html?
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Čtvrtek, 18. září 2025 

Zdroj: Český rozhlas České Budějovice (odkaz)  

Rubrika: Zprávy z Jižních Čech 
___________________________________________________________________________ 

16:02:15 – 16:02:53 minuta vysílání 

 
Redaktorka: 

„Muž se slepeckou holí se dneska rozhodl zničit billboard před budovou vlakového 

nádraží v Českých Budějovicích. Jedenatřicetiletý vandal a jeho dva společníci poškodili 

všechny stěny reklamní tabule. Přivolaní strážníci trojici dostihli na Lannově třídě.“ 

 

Doplňuje mluvčí městské policie Věra Školková:  

„Pachatel podle svých slov billboard zničil kvůli jeho umístění uprostřed chodníku. Jeho 

společníci sice uvedli, že byli přítomní na místě činu, ale náhodou se dívali na druhou 

stranu a nic neviděli. Záznam z městských kamer však ukázal opak. Případem se dále 

zabývá státní policie“. 

 

 
 
 
  

https://program.rozhlas.cz/zaznamy#/cb/2025-09-18
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Čtvrtek, 18. září 2025 

Zdroj: Jihočeské týdeníky jcTEĎ.cz (odkaz) 

Rubrika: Budějovicko 

Autor: Monika Prokýšková 
___________________________________________________________________________ 

Muž se slepeckou holí zničil billboard u budějovického nádraží. Pomáhali mu 

kamarádi 

 

ČESKÉ BUDĚJOVICE – Stál uprostřed chodníku. Tak obhajoval svůj vandalský čin muž 

se slepeckou holí v ruce, který rozbil ve čtvrtek 18. září v noci billboard před budovou 

vlakového nádraží v Českých Budějovicích. Jeho dva kamarádi tvrdili, že se na demolici 

nijak nepodíleli, kamerové záznamy ale ukázaly něco jiného. 

Na vandaly v Nádražní ulici upozornili městskou policii ve čtvrtek v půl jedné ráno 

náhodní svědci. „Strážníci na místě zjistili, že pachatelé poškodili všechny stěny 

billboardu. Jeden z nich měl mít u sebe slepeckou hůl. Strážníci ho i s jeho dvěma 

společníky dostihli na Lannově třídě,“ popsala mluvčí českobudějovické městské policie 

Věra Školková. 

Jedenatřicetiletý muž se slepeckou holí v ruce šel na výzvu strážníků s pravdou ven. 

„Podle jeho slov bylo důvodem činu umístění billboardu uprostřed chodníku,“ podotkla 

https://www.jcted.cz/muz-se-slepeckou-holi-znicil-billboard-u-budejovickeho-nadrazi-pomahali-mu-kamaradi/
https://www.jcted.cz/muz-se-slepeckou-holi-znicil-billboard-u-budejovickeho-nadrazi-pomahali-mu-kamaradi/
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Věra Školková. Jeho dva společníci se ale přiznat odmítli s tvrzením, že se náhodou 

zrovna dívali na druhou stranu a nic neviděli. 

„Podle záznamu z kamery městského kamerového dohlížecího systému však byla 

pravda jinde. Strážníci podezřelé předali pro podezření z přečinu poškození cizí věci  

do rukou přivolaných policistů, kteří se budou zabývat dalším šetřením celého případu,“ 

uzavřela Věra Školková. 
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Čtvrtek, 18. září 2025 

Zdroj: Budějcká drbna (odkaz)  

Rubrika: Zprávy 

Autor: Tomáš Souček 
___________________________________________________________________________ 

Billboard Motoristů omezoval průchod ulicí, naštvaný slepec ho rozmlátil holí  

 

Slepý muž rozmlátil holí předvolební billboard Motoristů před vlakovým nádražím  

v Českých Budějovicích. Tvrdil, že nešlo o politiku, ale o špatně umístěný poutač,  

který mu blokoval cestu po chodníku. Případem se zabývá policie.  

Budějovičtí strážníci vyráželi do Nádražní ulice ve čtvrtek 18. září v půl jedné ráno. 

Důvodem bylo oznámení o trojici osob, které měly právě poškozovat billboard před 

budovou vlakového nádraží. „Strážníci na místě zjistili, že předmět vandalismu vzal  

za své. Pachatelé činu totiž poškodili všechny stěny billboardu. Jeden z nich měl mít  

u sebe slepeckou hůl,“ uvedla mluvčí Městské policie České Budějovice Věra Školková.  

Dle zjištění redakce se jednalo o předvolební reklamu Motoristů, mluvčí však uvedla, 

že v současné chvíli to nevypadá, že čin byl motivován politickým přesvědčením. 

Strážníci totiž muže se slepeckou holí i jeho dvěma společníky dostihli na Lannově třídě, 

kde se první z nich k činu rovnou doznal. 

„Podle jeho slov bylo důvodem činu umístění billboardu uprostřed chodníku. Jeho 

společníci na dotaz strážníků uvedli, že sice byli přítomní na místě činu, ale náhodou  

se dívali na druhou stranu a nic neviděli. Podle kamerového záznamu to však nebyla  

tak úplně pravda,“ sdělila Školková. Strážníci celý případ předali pro podezření z přečinu 

poškození cizí věci do rukou přivolané hlídky Policie ČR.  

https://budejcka.drbna.cz/zpravy/46432-billboard-motoristu-omezoval-pruchod-ulici-nastvany-slepec-ho-rozmlatil-holi.html
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Středa, 17. září 2025 

Zdroj: Mladá Fronta Dnes 

Rubrika: Jižní Čechy, strana 12, Autor: Markéta Sedláčková 
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Středa, 17. září 2025 

Zdroj: Českobudějovický deník 

Rubrika: Aktuálně/ Jižní Čechy, strana 2 

Autor: Klára Skálová 
___________________________________________________________________________ 
 
Vyšlo také v: Jindřichohradecký, Táborský, Písecký deník | Prachatický, 
Strakonický, Českokrumlovský deník 
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Úterý, 16. září 2025 

Zdroj: CNN Prima New, cnniprima.cz (odkaz) 

Rubrika: Krimi zprávy 
___________________________________________________________________________ 

Narkomani, bezdomovci, občas vraždy: Stromovka v Českých Budějovicích 

děsí místní   

Lesopark Stromovka nedaleko centra Českých Budějovic je oblíbeným místem pro 

procházky s dětmi i se psy. Tedy alespoň přes den, večer se totiž mění v místo jen pro 

odvážlivce, protože není osvětlený a pohybují se v něm bezdomovci i narkomani. Park 

ale doprovází především temná minulost. Před lety tam muž zavraždil 25letou ženu a 

o rok později teprve 16letou dívku. 

Lesopark Stromovka – zelené srdce Českých Budějovic – je oblíbené místo zdejších 

obyvatel k odpočinku, procházkám nebo sportovním aktivitám. Jenže tato oáza láká 

také bezdomovce nebo narkomany.Na doživotí do vězení. Útočník z Mannheimu si 

vyslechl trest, pobodal šest lidí"Tuhle jsme tady seděly na lavičce s pravnučkou a našla 

jsem píchací jehlu," popsala pro CNN Prima NEWS jedna z místních a doplnila, že v noci 

by sem rozhodně nešla. To potvrdila i další z místních. "Už léta nemám ze Stromovky 

dobrý pocit. Slyšela jsem i různé obtěžování a není to tu osvětlené," popsala žena. Po 

setmění se idylka mění v noční můru. Potemnělý lesopark lidem nahání hrůzu i právě 

proto, že není osvětlený. Lampy lemují pouze okraj cesty do přilehlé bytové zástavby.  

Stromovka je i proto dobře známá také městským strážníkům. 

"Hlídky městské policie řeší v parku především události spojené s veřejným pořádkem. Ve 

většině případů se jedná o znečištění veřejného prostranství nebo monitorují pohyb 

bezdomovců," uvedla pro CNN Prima NEWS 

mluvčí městské policie České Budějovice Věra Školková. Strážníci dnes park kontrolují 

pravidelně, a to i během noci. Od září dokonce s novou posilou se služebním psem. 

Toto místo má ale především temnou a krvavou minulost, kterou v roce 2003 napsal 

Jaroslav Steinbauer, když v těchto místech, právě poblíž rybníka, uškrtil 25letou ženu. 

"Přes svědky se zjistilo, že mrtvá dívka se stýkala s jistým Jaroslavem Steinbauerem, 

kterému se tedy policie začala věnovat intenzivně," připomněl pro CNN Prima NEWS 

operativec a detektiv Václav Hýsek. Soudu ale chyběl přímý důkaz a Steinbauer tak byl 

obvinění zproštěn. O rok později ale nedaleko Stromovky zavraždil teprve 16letou 

dívku. Na místě ale nechal škrtidlo, díky němuž vyšetřovatelé prokázali, že obě vraždy 

má na svědomí právě Jaroslav Steinbauer. Od soudu odešel s doživotním trestem.  

 

https://cnn.iprima.cz/narkomani-bezdomovci-i-stara-vrazda-park-stromovka-v-ceskych-budejovicich-desi-mistni-485892
https://cnn.iprima.cz/narkomani-bezdomovci-i-stara-vrazda-park-stromovka-v-ceskych-budejovicich-desi-mistni-485892
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Úterý, 16. září 2025 

Zdroj: CNN Prima New, cnniprima.cz (odkaz) 

Rubrika: Krimi zprávy 
___________________________________________________________________________ 

 

 
  

https://cnn.iprima.cz/videa/video-stromovka-v-ceskych-budejovicich-se-v-noci-meni-v-misto-strachu
https://cnn.iprima.cz/videa/video-stromovka-v-ceskych-budejovicich-se-v-noci-meni-v-misto-strachu
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Facebook/ Ze života IZS - 37 tis. sledujících 
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Úterý, 16. září 2025 

Zdroj: Jihočeské týdeníky jcTEĎ.cz (odkaz) 

Rubrika: Budějovicko 

Autor: Monika Prokýšková 
___________________________________________________________________________ 

S lahví alkoholu vyrazili navštívit kamarádky do Budějovic. Opilí mladiství  

si zadělali na problém 

 

ČESKÉ BUDĚJOVICE – Přinesl jsem ti lahvinku, říká v reklamě, kterou si mnozí vybaví, 

malý chlapec své kamarádce a podává jí sirup. Podobně se zřejmě odehrála i návštěva 

šestnáctiletých chlapců z Prachaticka, kteří vyrazili za kamarádkami do Českých 

Budějovic. Jenže v tomto případě byl v lahvi alkohol a opilí mladiství museli své chování 

vysvětlovat hlídce městské policie. 

Čtyřčlenná skupinka dětí upoutala pozornost hlídky českobudějovické městské policie 

v pondělí 15. září v půl osmé večer v ulici U Černé věže. „Na kruhové lavičce v blízkosti 

katedrály Svatého Mikuláše strážníci spatřili polehávat zjevně nezletilého chlapce. 

S podezřením, že roli v jeho chování může hrát alkohol, strážníci přistoupili ke kontrole 

celé skupinky,“ popsala mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková. 

Vzápětí se ukázalo, že jejich domněnka byla správná. Šestnáctiletá dívka nadýchala 1,21 

promile, její o rok mladší kamarád pak 0,90 promile. „Patnáctiletý chlapec se strážníkům 

svěřil, že lahev s tvrdým alkoholem přinesl on a tvrdil, že ji nalezl kdesi na ulici. Oba 

mladistvé si na místě z rukou strážníků převzali jejich rodiče,“ podotkla Věra Školková. 

https://www.jcted.cz/s-lahvi-alkoholu-vyrazili-navstivit-kamaradky-do-budejovic-opili-mladistvi-si-zadelali-na-problem/
https://www.jcted.cz/s-lahvi-alkoholu-vyrazili-navstivit-kamaradky-do-budejovic-opili-mladistvi-si-zadelali-na-problem/
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Případem se bude dále zabývat oddělení sociálně právní ochrany dětí 

českobudějovického magistrátu. „Patnáctiletý chlapec se navíc bude zpovídat 

z přestupku podle zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek, 

kterého se dopustil podáním alkoholu své nezletilé kamarádce,“ dodala Věra Školková. 

 

Pátek, 12. září 2025 

Zdroj: Českobudějovický deník (odkaz) 

Rubrika: Českobudějovicko 

Autor: Klára Skálová 
___________________________________________________________________________ 

Divoký víkend v Budějovicích. Strážníci řešili na sedmdesát oznámení 

 

Není neděle jako neděle, a i když by se dalo čekat, že většina lidí stráví tento den 

odpočinkem, tentokrát se hlídky městské policie přesvědčily, že opak je pravdou.  

Za neděli přijalo operační středisko městské policie na 70 různých oznámení. 

Mluvčí městských strážníků Věra Školková uvedla, že v neděli 

v jednu hodinu odpoledne vyjížděla hlídka městské policie na krádež mobilního 

telefonu, která se měla odehrát v azylovém domě v Riegrově ulici. „Strážníci se vydali 

po stopách pachatele, kterého dostihli o několik minut později v Kostelní ulici. 

Dvaatřicetiletý muž na výzvu strážníků k ukázce obsahu kapes vytáhl mobilní telefon, 

který mu zjevně neříkal „pane“. Odpovídal totiž přesně popisu toho odcizeného.  

https://ceskobudejovicky.denik.cz/z_regionu/obleceni-letalo-vzduchem-zena-v-obchode-odmitla-vyzvy-a-skoncila-na-zachytce.html
https://d.vvbox.cz/vv_show_url.php?idk=98415&idc=13592635&ids=8231&idp=95505&url=fdr4%405%CCR%CD%DF%18%C1P%3C%5D%92%E3%40%7Dc%08%7D%DF%FEM%F3%2F%0F%FE%87n%AB%0A%ECL6h%0A%2C9%8BY%E0%A6%A273%A0%5E%D6%24%F99%2AdD%B4%40%DAav%19%16%96
https://ceskobudejovicky.denik.cz/galerie/zasahy-strazniku-o-vikendu-ceske-budejovice.html?back=713840350-218-5&photo=1
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Jak se ukázalo, majetková trestná činnost nebyla pro dotyčného velkou neznámou. Celý 

případ si převzali k dalšímu šetření přivolaní policisté," popsala mluvčí jeden z případů. 

Dalším hříšníkem byl v neděli řidič, který však nesměl usednout za volant osobního 

vozidla. Přistihla ho jedna z hlídek městské policie krátce před druhou hodinou 

odpoledne. Ta muže za volantem osobního vozu značky Škoda zastavila v Nádražní 

ulici za dopravní přestupek. „Odhalení na sebe nenechalo dlouho čekat a strážníci 

zjistili, že devětačtyřicetiletý muž nevlastní žádné řidičské oprávnění. Další jízdu  

mu zakázali přivolaní policisté a dotyčný musel nasadit „vlastní pohon“, aby se dostal 

domů," řekla Věra Školková s tím, že případem se bude dále zabývat příslušný správní 

orgán. Za přestupek hrozí pachateli pokuta od 25 000 do 75 000 korun a zákaz činnosti 

v délce trvání od 18 měsíců do 3 let. 

Celostátně hledaného muže se strážníkům podařilo vypátrat již pod rouškou tmy v půl 

deváté večer na Pražské třídě. „Muž postával před vchodem do restaurace, kam již  

ke své smůle nedošel. Strážníci ho totiž po ověření totožnosti v pátrací databázi policie 

rovnou předali do rukou přivolané hlídky Policie ČR. Dotyčný měl navíc u sebe jízdní 

kolo zn. Kellys s vybroušeným výrobním číslem, a tak se dalo předpokládat, že má  

na svém kontě víc vroubků, než by se mohlo zdát," popsala mluvčí další ze zásahů. 

Současně s tím doplnila, že v tu samou dobu řešila jiná hlídka městské policie případ 

šestačtyřicetiletého muže, který pod vlivem alkoholu spadl v ulici Kanovnická z kruhové 

lavičky se stromem uprostřed a zaklínil se mezi lavičkou a stromem. „Nebylo divu. 

Strážníci totiž po příjezdu na místo u dotyčného provedli orientační dechovou zkoušku 

na alkohol s výsledkem bezmála čtyři promile. Hlídka městské policie vzhledem k život 

ohrožujícímu stavu muže na místo přivolala zdravotnickou záchrannou službu, která  

ho za asistence strážníků převezla k pobytu na protialkoholní záchytnou stanici," řekla 

Věra Školková. 

Další asistenci zdravotníkům při převozu na záchytnou stanici poskytovala hlídka 

městské policie v půl jedenácté. Dotyčný měl totiž agresivní tendence a hrozilo,  

že převoz by nemusel proběhnout hladce. Strážníci na muže dohlíželi až do chvíle,  

než ulehl na lůžko záchytné stanice.  

V pozdějších nočních hodinách jako vždy přišlo na buzení několika osob, které buď 

vlivem podnapilosti nedošly domů a několik zásahů při rušení nočního klidu. 

 

 

 

 

https://d.vvbox.cz/vv_show_url.php?idk=98370&idc=13592635&ids=2310&idp=90559&url=%85%83%C1a%EC%D3%14%12+%A3%FA%0B%AD9%A8%A9%40%03%40k3%E7%A0aO5%8BH%9C%13%B7%D7%EA%B2%C6%99%EA%1D%DE%AC%82%D0b%F1%C3%86%DB%DA
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Pondělí, 15. září 2025 

Zdroj: Budějcká drbna (odkaz)  

Rubrika: Zprávy 

Autor: Tomáš Souček 
___________________________________________________________________________ 

Opilec uvízl mezi lavičkou a stromem, nadýchal téměř čtyři promile  

 

Budějovičtí strážníci za sebou mají velice rušnou neděli. Za jeden den museli řešit hned 

70 oznámení a zažili i několik kuriózních výjezdů. Tím nejzajímavějším bylo bezesporu 

vyprošťování muže, který uvízl v prostoru mezi lavičkou a stromem.  

Budějovičtí strážníci v neděli večer vyráželi do Kanovnické ulice. Jejich pomoc 

potřeboval šestačtyřicetiletý muž, který se dostal do bezvýchodné situace. Pod vlivem 

alkoholu spadl z kruhové lavičky se stromem uprostřed a zaklínil se mezi lavičkou  

a stromem.  

„Strážníci po příjezdu na místo u dotyčného provedli orientační dechovou zkoušku  

na alkohol s výsledkem bezmála 4 promile. Hlídka městské policie vzhledem k život 

ohrožujícímu stavu muže na místo přivolala zdravotnickou záchrannou službu, která  

ho za asistence strážníků převezla k pobytu na protialkoholní záchytnou stanici,“ popsala 

zásah mluvčí budějovických strážníků Věra Školková.  

https://budejcka.drbna.cz/krimi/46400-opilec-uvizl-mezi-lavickou-a-stromem-nadychal-temer-ctyri-promile.html
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Nešlo ale o jediný případ, který v neděli zaměstnal městskou policii. Už odpoledne 

řešila hlídka krádež mobilního telefonu v azylovém domě v Riegrově ulici. Pachatele  

se podařilo dopadnout o několik minut později v Kostelní ulici. U sebe měl odcizený 

mobil, který odpovídal popisu. Na místo byli přivoláni policisté, kteří si celý případ 

převzali. 

Krátce nato zastavili strážníci v Nádražní ulici řidiče vozu Škoda. Muž za volantem však 

neměl řidičské oprávnění a podle zjištění nikdy žádné nevlastnil. Další jízdu mu zakázali 

přivolaní policisté a dotyčný musel domů pokračovat po svých. Případ nyní míří  

do správního řízení, kde hrozí vysoká pokuta a zákaz činnosti.  

Večer pak strážníci zadrželi na Pražské třídě celostátně hledaného muže. Ten postával 

před restaurací a při kontrole se ukázalo, že figuruje v policejní databázi. Policii navíc 

předali i jízdní kolo s vybroušeným výrobním číslem, které měl u sebe. Další šetření  

už probíhá v režii Policie ČR.  
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Pondělí, 15. září – Neděle, 21. září 2025 

Zdroj: Facebook Městské policie České Budějovice (odkaz) 

 Instagram Městské policie České Budějovice (odkaz) 
___________________________________________________________________________ 

 

 

https://www.facebook.com/mpceskebudejovice/?ref=settings
https://www.facebook.com/mpceskebudejovice/?ref=settings
https://www.instagram.com/mestskapolicie_ceskebudejovice/
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